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Egyetemi kinevezés a hatvani Bosch 
gyárigazgatójának
Volker Schilling címzetes egyetemi tanár

Elkötelezett támogatója a duális képzés bevezetésének és elterjesztésének
A felsőfokú intézmények duális képzési rendszere merőben új módszert és 
irányt jelent a hazai oktatásban

Budapest/Hatvan – A Budapesti Gazdasági Egyetem (BGE) ünnepélyes 
tanévnyitóján dr. Heidrich Balázs rektor címzetes egyetemi tanár kitüntető címet 
adományozott Volker Schillingnek, a hatvani Robert Bosch Elektronika Kft. 
gazdasági ügyvezető igazgatójának. A megtisztelő titulust az egyetem és a Bosch 
szakmai kapcsolatának kiépítéséért és erősítéséért, kiemelten az egyetemi duális 
képzés elindításában, valamint a közösségi főiskola létrehozásában vállalt 
áldozatos munkájáért és szerepvállalásáért ítélték oda a gyárigazgatónak.

„A Bosch hosszú évek óta támogatja a duális képzés bevezetését és 
elterjesztését Magyarországon. Valljuk, hogy a gazdasági fejlődés fontos pillére a 
helyi tudásalapú társadalom megteremtése, amelynek alapja a magas színvonalú 
oktatás. Ehhez olyan rugalmas képzési rendszerre van szükség, amely 
érzékenyen reagál a húzóágazatok folyamatosan gyarapodó szakmai igényeire. 
Büszkeséggel és hálával tölt el, hogy törekvéseinket és személyes 
elhivatottságomat ezzel a megtisztelő címmel ismeri el az egyetem” – nyilatkozta 
a gyárigazgató. Volker Schilling 2011 óta vezeti a cégcsoport autóelektronikai 
divíziójának világszerte legnagyobb gyártóközpontját, az egyetemen gyakran tart 
előadásokat lean menedzsment és Ipar 4.0 témában.

Új módszer a hazai oktatásban
A Budapesti Gazdasági Egyetemmel tavaly februárjában kötött hosszú távú 
együttműködési megállapodást a hatvani Bosch gyár, melynek keretében a duális 
képzésben részt vevő nemzetközi gazdálkodás alapszakos hallgatók közel másfél 
év szakmai tapasztalatra tesznek szert tanulmányaik alatt. A hallgatók elméleti 
tudásukat kiegészítve a gyakorlatban is megismerkednek a Bosch logisztikai 
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rendszerével és beszerzési csatornáival, a beszállítói vállalatirányítási 
feladatokkal, a gyártósori lean menedzsmenttel, valamint a vállalati erőforrás-
tervezés rendszereinek működtetésével.
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További információ:
dr. Ficzere Ferenc
Telefon: +36 1 431-3852

Háttér információ:
A Bosch 1899 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított regionális 
kereskedelmi kft.-ből mára jelentős vállalatcsoport, Magyarország egyik legnagyobb 
külföldi ipari munkaadója lett. A 2015-ös üzleti évben a hazánkban tíz leányvállalattal 
rendelkező Bosch csoport teljes forgalma 959 milliárd forint, magyarországi forgalma – 
amelybe nem tartoznak bele a saját vállalatai között folytatott kereskedelmi 
tevékenységek – 246 milliárd forint volt. A magyarországi Bosch csoport 2016. január 1-
jén közel 12 200 munkatársat foglalkoztatott. Az egyes gyártó, kereskedelmi és 
fejlesztési egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a teljes országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. 
Világszerte megközelítőleg 375 000 munkatársat foglalkoztat (2015. december 31-én) és 
70,6 milliárd euró árbevételt ért el 2015-ben. A cégcsoport négy üzleti területen végzi 
tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek, 
valamint az energia- és épülettechnika. A Bosch csoport magában foglalja a Robert 
Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 440 leányvállalatával és 
regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit is beleszámítva a 
Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata mintegy 150 országot fed le. A jövőbeli 
növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A Bosch 55 800 munkatársat foglalkoztat a 
kutatás és fejlesztés területén világszerte mintegy 118 telephelyen. A Bosch csoport 
stratégiai célja innovatív megoldások létrehozása a hálózatba kapcsolt világ számára. A 
Bosch csoport termékei és szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet 
minőségét. Az „Életre tervezve” szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu
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